

ФОРМА АНОТАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

№ з/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Проектування та дизайн туристичних комплексів
2	Статус	Вільного вибору
3	Спеціальності	242 Туризм
4	Мова викладання	Українська
5	Семестр, в якому викладається	7
6	Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин:	5,5 165: 36 год. (лекції)+ 36 год.(лабораторні)+93 год.(сам. роб)
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	Іспит, курсова робота
8	Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра туризму
9	Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження)	Кандидат географічних наук, доцент Невенченко А. І.
10	Попередні вимоги до вивчення дисципліни (якщо доречно)	Особливих вимог немає
11	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності із поглибленим рівнем знань та вмінь інноваційного характеру, достатнім рівнем інтелектуального потенціалу для вирішення проблемних професійних завдань у певній галузі національної економіки. ЗК-4. Здатність застосовувати знання та навички використання сучасних технологічних прийомів проектування та дизайну туристичних комплексів в сучасних конкурентних умовах туристичного бізнесу у практичній діяльності. ФК-8. Здатність використовувати професійно - профільовані знання й уміння в галузі професійної діяльності.
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Можуть займати посади, серед яких: фахівець з туристичного обслуговування; організатор подорожей (екскурсій); фахівець із організації дозвілля; фахівець з розвитку сільського туризму; фахівець із конференц-сервісу; фахівець із спеціалізованого обслуговування; інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами туризму); фахівець із готельної справи; фахівець із санаторно-курортної справи; екскурсовод; організатор туристичної і готельної діяльності; інструктор-методист з туризму; інспектор з туризму.
13	Особливості навчання на курсі	Використання мультимедійних лекцій, лабораторні заняття в комп'ютерних класах, відробки занять – опрацювання і здача індивідуальних завдань по пропущеній тематиці

14	Стислий опис дисципліни	<p>ЗМ Різноманіття архітектурних рішень сучасних туристично-рекреаційних комплексів</p> <p>Т 1.1 Історичний екскурс в розвиток архітектурних форм засобів розміщення. Планувальна організація засобів розміщення. Сучасні архітектурні концепції будівель засобів розміщення. Інноваційні технології в будівництві засобів розміщення.</p> <p>Т 1.2 Основні поняття про проектування та будівництво. Проектування та технологічний процес. Характеристика етапів сучасного проектування систем. Особливості проектування туристичних комплексів. Будівельні норми і правила як основа проектування будівельних об'єктів.</p> <p>Т 1.3 Вимоги до будівель туристичних комплексів. Особливості проектування ділянки туристичного підприємства. Архітектурно-ландшафтні критерії до ділянок для розташування туристичних комплексів в міській забудові, в замських зонах відпочинку і туризму, спеціалізованих спортивно-оздоровчих районах.</p> <p>Т 1.4 Об'ємно-планувальне рішення будинків туристичних комплексів. Планувальна організація житлового поверху, особливості проектування внутрішнього простору житлового приміщення. Дизайн як особливий вид проектної діяльності. Колір. Природа кольору. Кольорові контрасти. Психологічний вплив на людину кольорових поєднань.</p> <p>Т 1.5 Проектування та дизайн закладів громадського харчування в туристично-рекреаційних комплексах. Головні критерії, за якими обирається місце розташування для підприємств громадського харчування. Функціональна організація блоку приміщень харчування. Різновидності дизайну, які використовують для оформлення закладів громадського харчування.</p> <p>Т 1.6 Проектування та дизайн приміщень культурно-дозвільного і фізкультурно-оздоровчого призначення. Принципи, за якими включають приміщення для ділових контактів та фізкультурно-оздоровчого призначення. Вимоги до культурно-дозвільних приміщень. Основний склад приміщень фізкультурно-оздоровчого призначення. Різновидності дизайну, які використовують для оформлення приміщень для ділових контактів і фізкультурно-оздоровчого призначення в туристичних комплексах.</p> <p>Т 1.7 Проектування та дизайн службових, господарських та виробничих приміщень. Вимоги до блоку групи приміщень адміністрації. Вимоги до блоку підсобних і господарських приміщень. Комунікаційні системи будівель. Системи вертикальних комунікацій (сходи, пандуси, ліфти, ескалатори). Проектування складської групи приміщень. Групи приміщень для експедиції. Різновидності дизайну, які використовують для оформлення службових, господарських та виробничих приміщень</p> <p>Т 1.8 Матеріально-технічне та інженерне забезпечення функціонування туристичних комплексів. Характеристика інженерних систем. Технічні системи туристичних комплексів. Основні конструктивні системи туристичних комплексів. Функції інженерно-технічної служби. Технічні вимоги до систем опалення, вентиляції та створення штучного клімату в туристичних комплексах. Водопостачання, тепlopостачання, каналізація. Санітарно-гігієнічні, екологічні вимоги до приміщень туристичних комплексів.</p> <p>Т 1.9 Забезпечення пожежної безпеки в туристичних комплексах. Вимоги до комплексу технічних заходів і обладнання. Вимоги до комплексу технічних заходів і обладнання по запобіганню пожежі. Забезпечення пожежної безпеки людей. Технічні засоби пожежогасіння.</p>
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна-максимальна)	1-50 на лекції, 1-15 на лабораторних заняттях